- Méthode des déplacements -
= TP Rdm Le Mans

1/ Probléme et résultats

2/ Systéme a degrés de liberté bloqués

g = 1000 daN/m

U,

Notations : indice 12 = action

indice 21 = action du nceud 2 sur la barre 12

N12 =0daN N21 =0daN
V2, = 1000 daN V5, = 1000 daN
M12 =0 daNm M21 =0daNm

Déplacements
o =-9.28 10° rad
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du nceud 1 sur la barre 12

®,= 9.28 107 rad

q = 1000 daN/m
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Section de la poutre IPE 100

N°12 =0daN
V°42 = 1000 daN
M°;, = 333.33 daNm

N021 =0daN
V°,; = 1000 daN
M?°,1 = - 333.33 daNm

3/ Systéme a déplacement unitaire imposé en 1

4/ Systéme a déplacement unitaire imposé en 2

N12 =0
V4, = 53868.8 daN
M12 =71825.09 daNm

N21 =0
V, =-53868.8 daN
M21 =35912.6 daNm
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N12 =0daN
V4, = 53868.8 daN
M12 =35912.6 daNm
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N21 =0daN
V,, = - 53868.8daN
M21 =71825.09 daNm

5/ Proportionnalités dans un systeme élastique linéaire

ST T~

1 o= 2 1 o=K 2
PP N2 K Ny K'Ng4
Vi Va1 KV, K Va4
M12 M21 K M12 K M21
6/ Superposition des systémes
L q = 1000 daN/m L q = 1000 daN/m
o LUl - S )4 oty aly LIl
; p- ) 1 ( o0 A )+ @ ( ?\j?z ) ) P 2
N12= 0 daN [ N12 =0 N12 =0daN N°12=OdaN
V42 = 1000 daN = ®y| V,,=53868.8daN + Oy Vi = 53868.8 daN + V°2,=1000 daN
Mi2, = 0 daNm L M2 =71825.09 daNm Mi, =35912.6 daNm | M°4, = 333.33 daNm
N21 =0daN [ N21 =0 N21 =0daN N°21 =0daN
V51 = 2000 daN = 4] V,=-51868.8 daN + ™y V5 =-51868.8 daN + V°; =2000 daN
My = 0 daNm | M2 =35912.6 daNm My, =71825.0 daNm M°y; = 333.33 daNm

7/ On vérifie les équations intrinséques du systéme ( a quelques % prés )

Avec déplacements imposés

Au nceud 1

en 1V en 2V en 1V
— o —
Ni2 = o1 Niz + @ Ny + N°% N21 = o1 Nyy +
— o —
Vig = o1 Vi + Vi + Vo Vo1 = o Vp +
— o —
Miz= @1 Mz + oMz + M, Mz1 = @ My +

Avec déplacements imposés

Au nceud 2

en 2V
o
o2 N1+ Ny
o
w2 Vo + Vo
o
w2 Myy + MPy




